EL DARWINISMO.

1. Coloca una X en las observaciones correctas que realizo Darwin en sus viajes.

Los caracteres adquiridos a lo largo de la vida
de un organismo que resultan beneficiosos
pasaran a sus descendientes

Observd las variaciones de diferentes
poblaciones cercanas en el espacio, pero
separadas por barreras geograficas, como las
poblaciones de pinzones en las islas

CHARLES DARWIN EN 5US Galapagos.
DIVERSOS VIAJES OBSERVO
LO SIGUIENTE: Todas las especies actuales proceden de otras

especies anteriores, a partir de las cuales se
han originado mediante cambios sucesivos.

|:| Elabord detalladas descripciones de toda la
flora y la fauna que iba estudiando.

2. Escriba V si es verdadero o F si es falso, las siguientes premisas sobre las teorias de Darwin.

a) La teoria de la evolucién de Darwin se asienta en tres puntos fundamentales: variabilidad,
adaptacion, seleccion natural )

b) Segun la seleccidn natural de Darwin, los individuos inadaptados se reproduciran mas facilmente y
dejaran mas descendencia | )

¢) La adaptacion, ante un cambio en el ambiente desfavorable a una especie, de entre toda la
variabilidad existente, habra algunos individuos que quiza presentardn unas caracteristicas mas
adecuadas al nuevo ambiente. Estos individuos estardn mejor adaptados. ( )

d) La variabilidad, demuestra que las poblaciones de seres vivos son uniformes, sino que presentan
cierta variabilidad, mayor o menor en funcidn de la especie observada. | )

3. Arrastre las palabras de los recuadros para completar las definiciones correctas

Derivada genética Mutacion Seleccion Natural

............................................. es un cambio permanente en el ADN. Si el cambio afecta a un gen, da lugar
a la aparicion de nuevos alelos y, por tanto, a nuevos fenotipos. Es una fuente de variabilidad.
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otra.

............ el nimero de individuos de la poblacién de una determinada especie no
puede crecer hasta el infinito, ya que los recursos del ambiente donde vive son limitados.

ciesseneneenn:|@ deriva génica es el cambio de proporcion de un alelo de una generacion a

4. Coloca una (G) si es gradualismo y una (P) si es puntualisimo en los recuadros sobre las
teorias actuales del origen de las especies.

Una poblacion de una especie determinada va acumulando
cambios, fruto de la adaptacion progresiva al entorno en el que
vive.

GRADUALISMO

Una poblacion de una especie determinada que vive en un
ambiente gue no varia se mantiene estable y sin cambios a lo
largo del tiempo

La acumulacion de cambios lleva a la aparicion de variedades y

PUNTUALISMO

subespecies primero y a la especiacion después.

Los cambios, lejos de ser graduales, se sucederdn de forma
brusca en un periodo corto de tiempo (cientos de afios).
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